



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Темкинского района в убийстве



Следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, утром 7 октября прошлого года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины возле магазина в деревне Селенки Темкинского района. В ходе осмотра тела следователем СКР были обнаружены телесные повреждения в области головы и тела. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы, причина смерти погибшего – механическая асфиксия.

Следствием установлено, что 33-летний потерпевший в деревню Селенки приехал к знакомому в гости, и в ночь на 7 октября находился на дискотеке в местном доме культуры, где познакомился с обвиняемым. Когда мужчины покинули клуб, между ними произошел конфликт и драка, в ходе которой злоумышленник задушил нового знакомого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1318427>